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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 05 FEBRUARI 2018  

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Secretaris. 

NOTULE: 132 - RO 
(4678)        581.15  -  Valderenstraat  

 

Aanvullend reglement met betrekking tot het invoeren van eenrichtingsverkeer op de Valderenstraat. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009; 
 
Gelet op de vraag naar een éénrichtingsstraat vanuit meerdere kanalen zoals politie, Ons Dak, en 
wijkwerking; 
 
Gelet op het feit dat de Valderenstraat slechts 2,82 meter (opmeting Geo-IT) breed is. Deze 
breedte is te smal om goed en veilig verkeer in beide richtingen mogelijk te maken; 
 
Overwegende het gunstig advies van de dienst RO en mobiliteit: 

a) Éénrichtingsstraat installeren met rijrichting van St. Elisabethstraat naar Gasthuisveld. 
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b) Fietsverkeer wordt toegelaten in beide richtingen. De straat is breed genoeg om een fietser 

te kruisen. 

Overwegende dat de Valderenstraat een gemeenteweg is; 
 
Overwegende dat het instellen van éénrichtingsverkeer de goedkeuring vereist van de 
gemeenteraad; 
 
 
Besluit:    
 
Artikel 1: 

Op de Valderenstraat is het iedere bestuurder verboden te rijden vanaf het kruispunt met het 
Gasthuisveld in de richting van het kruispunt met de St. Elisabethstraat.  
 
Artikel 2:  

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door middel van de verkeersborden C1 en M4 aan 
het kruispunt Valderenstraat x Gasthuisveld. En de verkeersborden F19 en M2 aan het kruipunt 
Valderenstraat x St. Elisabethstraat.  
 
Artikel 3:  

Dit reglement zal ter kennisgeving overgemaakt worden aan het departement Mobiliteit en 
Openbare Werken afdeling Beleid Mobiliteit en verkeersveiligheid. 
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Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Secretaris, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
 


